



P2P乱象是中国国内无数家庭的噩梦，被忽悠，有人站台和银行背书，充分利用中国人对金融分险无知大肆行骗

大家之所以会被骗，除了诈骗份子打着官媒的旗号，比如电视台做广告、领导和明星代言，利用信息的不对称，还有老百姓没有风险意识，为了所谓的比银行的高息（很多6%以内最有麻痹性，因为犯罪分子知道大家都会提防很高的高息，对于6%以内都认为不会骗人，实际上诈骗分子看中你的本金而已，所以一轮轮诈骗就这样开始了。当你每天看着手机上现实的利息沾沾自喜时候，殊不知诈骗犯早就得逞了，尤其是转卖交易提不了现，让人接力买卖最具有欺骗性），他们过分相信了平台所谓的承诺，平台诈骗还做着像模像样的欺骗包装，在国内纷纷开启了隐蔽的诈骗行为。逐利是人的本性，于是乎一个个百姓被上当受骗，其受骗金额从几万到几千万都有，犯罪分子为了掩盖犯罪图财的企图，还大玩实地考察、奖金池、生日礼物、过节礼物，早有预谋的包装诈骗行为早就是他们一贯的套路了。每次看见电视报道，有很多人示威、躺在地上索要本金，一个个痛苦流泪的叔叔阿姨们，实在是为他们心痛不已，心痛他们被高息诱惑过于冲昏头脑，过于相信诈骗分子设下的层层包装的圈套，以至于家破人亡的案例比比皆是了。



三不管地带给犯罪份子有机可乘

说起诈骗要回到2014年底的缅甸的果敢同盟军了，那个时候缅甸的果敢同盟军主动袭击了缅甸政府军，同时在2015年联合克钦独立军等形成缅北联合阵线，军事攻击缅甸政府军，并且多次爆发大规模武装冲突，造成了大片的人员伤亡。毫不夸张的说缅甸时局的动荡，根本不亚于中东的以色列和巴勒斯坦和伊朗的民族冲突。缅甸的乱局让很多别有用心心的犯罪分子，都看在眼里也红在眼里，因为他们看见了巨大的诈骗机会和诈骗的独特的有利独特环境，为诈骗不惜损害别人的一切代价，在这些诈骗公司中就有“e租宝”这个犯罪集团头目丁宁。



租宝的丁宁有着军阀特俗身份做掩护

2015年丁宁的“e租宝”公司通过大量的行贿缅甸果敢同盟军和暗箱操作得到了当地军队的所谓的支持，还高调成立了所谓的“东南亚联合银行”，还特意在网上“高薪”招聘了大量的海外业务人员，把应聘来的大陆员工偷渡出境，等你上了沟，偷渡了，等待你的是高薪舒适的工作？还是为罪犯卖命？随时离开这个美丽的世界？可以自己猜想，缅甸的地理条件很特殊，它4个主要城市都紧挨着我们云南，“e租宝”的缅甸巢穴，瓦邦与普洱遥望，果敢人民军的大本营在临沧对面。当时丁宁招了大量的金融网络技术和营销精英到缅甸，用的就是偷渡绑架身份，在缅甸乱局中称王称霸的套路。在那之前缅甸又穷又乱，丁宁他们带着大队的人马赶赴那里扎根缅甸，物价就接连飞涨，当地居民受不了，政府也受不了，都受不了怎么办？他们干脆躺平了，将丁宁这种非法集资诈骗团伙当成财神爷，丁宁他们要地就给地，要名就给名，让丁宁当果敢民族民主同盟军副总司令和民族主义党副主席，给你头衔给你圈地，只要你给大量的钱，丁宁当时可不缺钱，丁宁的情人“e租宝”的总裁张敏短短的时间之内每月工资从15万涨到100万，彭力的年薪也从200万涨到600万，他缺的是缅甸把他捧上天，一拍即合，丁宁拿着虚构项目诈来的几十亿投资了缅甸，财大气粗，金碧辉煌，丁宁的做派让缅甸方面亮瞎了双眼，也找到了致富密码，对，既然自己国家这不行，那不行，就靠外国人诈骗给我们交税算了。





打着高薪诱惑欺骗拐卖无辜的中国人

2018年9月，中缅两国警方联合开展了跨国电信诈骗的打击行动，逮捕了多个藏匿于缅北的网络诈骗团伙，他们在社交平台发布虚假高薪招聘信息，或者是网络博彩一步步套牢赌徒，再或者就是用美女网聊，让火热的年轻人一脚陷进泥潭，迷失双眼，不到最后你根本想不到是被骗了。等鱼儿上钩，小鸟进笼哄你偷渡出境，你一脚踏进了他们的地盘，大门一关，手机和身份证不再属于自己，你想再掉头跑路，晚了，现在任谁也插翅难逃，他们手握枪支、弹药，已经做惯了毒品贩卖、人口买卖、赌博、猎杀等罪恶。他们眼中的人已经不再是人，而是会说话能赚钱的牲口，鞭刑、耳光是最仁慈的惩罚，男的女的都被洗脑关进铁皮房子，继续从事诈骗工作，所谓的高薪打字员、网络工程师都是幌子，男的没让去卖命就磕头谢主龙恩了，掉进了狼窝处于牲口一样的境地，能活着吃口饭就不错了，可怕的是根本不如牲口，牲口也不会被扒皮，不是他们会给你洗脑，让你骗家里人骗亲戚，你要是心软挨皮鞭子，凉的就是自己。



政局不稳地区混乱导致诈骗乱象丛生

所以现在缅甸的乱局实际上都是中国人造成的乱象，从最早的金三角的大毒枭一直到现在泰缅边境的妙瓦底KK园区、缅北的金三角地区的大其力、木姐、等背后都是佤邦、果敢、克钦独立军的各类大大小小的军阀在撑腰和掌控，打着经济发展建立起来的“园区”，实际上就是诈骗园区，就是在诈骗园区形成的诈骗产业链，从过去的种植罂粟贩卖鸦片的贩毒疯子们，摇身一变成为了电信诈骗的新产业，以至于发展到如今的人口贩卖的恐怖分子行为。缅甸的政府军对这些地区毫无办法，甚至实力还远远比不上当地的军阀来的强悍，虽然缅甸宣称缅北地区是属于缅甸管辖区域，但是实际上缅北就像一个独立的王国一样，对其根本没法去有效管制。缅北地区和妙瓦底作战已近几十年了。现在的缅甸诈骗案件，实际上早就存在了几十年了，只不过手段越来越高明了。从过去简单的电信诈骗，变成了贩卖人口、活摘人体器官，建立黄色、灰色、黑色产业，形成了一条完整的产业链了。大量的诈骗集团犯罪分子们，跑到缅甸、泰国、柬埔寨、老挝这四个主要的东南亚国家，进行着诈骗的勾当，因为地理环境离开中国最近，加上国人对境外的旅游、高薪就业的不了解，加之国内目前不乐观的就业形式，从而产生的对国外的所谓的好感，认为国外就业可以摆脱目前的困境。也有很多犯罪分子在国内欠下巨额的外债，为了翻身不惜去缅甸闯一下天下，有点实力的就成为犯罪同谋，没有实力的明明知道那里是魔窟，凭着侥幸心理在那里翻身改变目前困局，于是乎一个个待宰羔羊落入了虎口中，成为了他们心目中的50万以上的移动人民币。